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Sprawdzian wiedzy z matematyki nr 2 semestr Il P W.J.
Zad 1(1pkt) 1 Miary katéw tréjkata wynosza: o, & +10°, ¢ + 20°. Miara najwiekszego kata tego

tréjkata jest réwna :

A. 150° B. 60° c. 70° p. 50°

Zad 2(1pkt) Dwa boki tréjkata majg dtugosci 5 cm i 8 cm. Trzeci bok moze mie¢ dtugosé
A, 2cm B. 3cm C. 8cm D. 13cm

Zad 3(1pkt) Dane sg kwadraty Kl o boku 8 cm i K2 o obwodzie 12 cm. Skala podobienstwa
kwadratu K2 do kwadratu Kl jest réwna

A 2 B. 3 c. 3 D. 4
3 8 2 3

Zad 4(2pkt) Prostokat Pl jest podobny do prostokata P2 w skali k =4 . Pole prostokata P2 jest

rowne 64cm2 .Ocen prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zadanie jest prawdziwe lub F — jesli jest

fatszywe.
Pole prostokata Pl jest rowne 256cm?. P F
Przekatna prostokata P} jest 4 razy dtuzsza od przekatnej prostokata P, . | P F

Zad 5(1pkt) Pionowy stupek o wysokosci 90 cm rzuca cien dtugosci 60 cm.W tej samej chwili stojgca
obok wieza rzuca cien dtugosci 12 m. Jaka jest jej wysokosc?

A.18m B.8m C.9m D. 16m

Zad 6(3pkt) Wielokat W, jest podobny do wielokata W, w skali k = 7. Suma obwodéw tych
wielokgtéw jest réwna 84 cm. Oblicz obwdd kazdego z nich.

Zad 7(3pkt) Od prostokata P 0 polu 243cm? odcieto prostokat o polu 216cm? Pozostata czeéé
jest prostokatem podobnym do prostokata P . Ustal skale podobieristwa.

Zad 8(2pkt) W trojkacie o bokach dtugosci 8 cm, 12 cm, 15 cm poprowadzono dwusieczng, ktdra
podzielita najdtuzszy bok na dwa odcinki. Oblicz ich dtugosé.

Zad 9(3pkt) lle bokéw ma wielokat, w ktérym suma katéw wewnetrznych jest réwna 1440° .

Ocena: 17 pkt cel, 16-15 pktbdb, 14 -12pktdb, 11-8dst, 7-5dop



